
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 21ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro 

de 2025, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Juliano Alberto de Araújo, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho 

Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, José Maria Moreira de Carvalho, Beliny 

Magalhães Leão, Marcos Evangelista Filho e Gefesson Rodrigo da Silva. Em seguida foi proferida a 

oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, o Presidente da Câmara Municipal de 

Virginópolis/MG, Juliano Alberto de Araújo, agradeceu a presença do Prefeito de Virginópolis, Josué 

Arruda dos Santos e demais secretários. Em seguida, conforme consta do 1° item da pauta, houve a 

distribuição do Projeto de Lei n. 05/2025 de autoria do Vereador Beliny Magalhães Leão que 

“autoriza o Poder Executivo a celebrar Acordo de Cooperação Técnica com a Polícia Civil do 

Estado de Minas Gerais e dá outras providências”. 2º Item da pauta, discussão e votação do Projeto 

de Lei n. 02/2025, de autoria do Poder Executivo que “altera texto da Lei n° 1603/2015, que dispõe 

sobre a criação de cargo e altera vencimento no Plano de Cargos e Salários e dá outras 

providências”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à 

unanimidade dos edis, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais 

vigentes”. 3º Item da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei n. 03/2025, de autoria do Poder 

Executivo que “altera redação de artigos na Lei 1.697 de 7 de julho de 2018 que instituiu o serviço 

de acolhimento familiar no Município de Virginópolis e dá outras providências”. Após receber 

parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação o 

Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à unanimidade dos edis, em 02 (dois) turnos de 

discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes”. 4º Item da pauta, discussão e 

votação do Projeto de Lei n. 04.2025, de autoria do Vereador Juliano Alberto de Araújo, que “dispõe 

sobre a reserva mínima de 30% dos espaços para barracas de comercialização de bebidas, alimentos 

e afins para munícipes de Virginópolis/MG em eventos realizados pelo Poder Público Municipal e dá 

outras providências”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à 

unanimidade dos edis, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais 

vigentes. Em seguida, o Vereador Tanure parabenizou o Vereador Juliano pelo Projeto de Lei n. 

04.2025, oportunidade em que o Vereador Juliano também manifestou acerca do Projeto de Lei de 

sua autoria, expondo a necessidade dessa iniciativa para a população de Virginópolis. Em 

continuidade, o Vereador Beliny prestou esclarecimentos acerca do Projeto de Lei n. 02.2025, 

explicando que o Projeto mencionado visa exclusivamente a alteração da nomenclatura do cargo já 

existente. 5º Item da pauta, Indicações. Indicação nº 07/2025, de autoria do Vereador Gefesson 

Rodrigo da Silva, solicitando ao Poder Executivo a instalação de luz e abastecimento de água no 

cemitério de Boa Vista. Após manifestação do autor a Indicação foi aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 08/2025, também de autoria do Vereador Gefesson Rodrigo da Silva, solicitando a 

construção de uma capela de velório em Boa Vista, esta que, após ser submetida ao plenário, foi 

aprovada por unanimidade. Indicação n° 15/2025, de autoria do vereador Beliny Magalhães Leão, 

solicitando a instalação de câmeras de olho vivo no município de Virginópolis/MG, oportunidade em 

que o Vereador Wilian Tanure Anastácio da Silva, solicitou que a instalação das câmeras de olho 

vivo, proposta na Indicação n° 15/2025, também se estendesse ao povoado de Bom Jesus da Boa 

Vista. Após manifestação do autor a Indicação foi aprovada por unanimidade. Indicações n° 16, 

solicitando ao Poder Executivo que retorne com a feirinha nas sextas-feiras a noite na praça do 

calçadão; n° 17 requerendo a implementação de um projeto de reflorestamento urbano, e n° 18/2025, 

solicitando a notificação dos proprietários de lotes que estejam precisando de limpeza para que 

providenciem, sob pena de aplicação de multa, sendo as Indicações de autoria do Vereador Beliny 

Magalhães Leão, que após serem submetidas ao plenário foram aprovadas por todos. Em relação à 

Indicação n° 16/2025, o Vereador Carlos Augusto Neto destacou a necessidade das feirantes serem 

valorizadas no município. Em seguida, foi apresentada a Indicação nº 19/2025, de autoria do 

Vereador Marcos Evangelista Filho, requerendo a criação de um cargo específico de secretário geral 

para o povoado de Bom Jesus da Boa Vista. Após manifestação do autor a Indicação foi aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 20/2025, também de autoria do Vereador Marcos Evangelista Filho, 

solicitando andamento na obra da creche do Povoado de Bom Jesus da Boa Vista, que após ser 



submetida ao plenário foi aprovada por todos. Indicação nº 21/2025, de autoria do Vereador Wilian 

Tanure Anastácio da Silva, solicitando ao Poder Executivo que seja pago o reajuste de 6,27% e 

também o retroativo referente ao mês de Janeiro de 2025. Após manifestação do autor a Indicação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a Indicação n° 22/2025, de autoria dos vereadores José 

Maria Moreira e Juliano Alberto de Araújo, indicando a criação de mais uma Unidade Básica de 

Saúde (UBS) no município de Virginópolis/MG. Após manifestação dos autores a Indicação foi 

aprovada por unanimidade. Indicação n° 23/2025, de autoria dos vereadores José Maria Moreira e 

Juliano Alberto de Araújo, requerendo a implantação do CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) no 

município de Virginópolis/MG. Após manifestação dos autores a Indicação foi aprovada por 

unanimidade. Por fim, a Indicação n° 24/2025, de autoria do Vereador José Maria Moreira, 

solicitando ao Poder Executivo a melhoria da sinalização no município de Virginópolis/MG, em 

atenção às ruas Marçal Barbalho e Padre Félix. Após manifestação do autor a Indicação foi aprovada 

por unanimidade.  6º item da pauta, foi realizada homenagem ao Sr. GERALDO DIAS LACERDA, 

notório servidor do município de Virginópolis, pelos serviços prestados, o qual recebeu a placa 

comemorativa, entregue pelo Presidente da Câmara Juliano Alberto de Araújo, com os seguintes 

dizeres: “A Câmara Municipal de Virginópolis, em nome de todos os seus vereadores, reconhece e 

celebra o trabalho de 22 anos de dedicação ao município. Seu esforço contínuo, comprometimento e 

amor por Virginópolis são dignos de elogios, e esta Casa Legislativa expressa sua profunda gratidão 

pelo impacto positivo de seu trabalho”. Em seguida, os Vereadores presentes também prestaram suas 

homenagens ao Sr. Geraldo Dias Lacerda.  7º item da pauta momento livre, oportunidade em que o 

Vereador Carlos Augusto Neto demonstrou sua chateação pelo recurso que não foi destinado para a 

compra do aparelho de ultrassom, pedindo, ainda, desculpas à população. Vereadora Elza, por sua 

vez, informou que está ciente da cobrança da população acerca das estradas, oportunidade em que a 

mesma pediu pela compreensão e paciência dos cidadãos. Além disso, discorreu acerca da solicitação 

de monitores nos ônibus escolares e acerca da resolução da situação da linha 07. Em seguida, o 

Vereador Wilian Tanure Anastacio da Silva informou acerca da verba de R$ 100.000,00 (cem mil 

reais) que será disponibilizada para a compra de um trator para cortar as gramas dos campos do 

município de Virginópolis, bem como para a construção de uma quadra de areia para esportes. O 

Vereador Carlos Augusto Neto juntamente aos demais vereadores da Câmara de Virginópolis fizeram 

uma moção de pesar em homenagem ao ex-funcionário da Prefeitura de Virginópolis/MG, Sr. 

TONINHO DA LÚCIA e a Sra. MARIA LUCIETE BORGES, solicitando, ainda, que a moção de 

pesar seja enviada aos familiares dos mesmos. Por fim, o Vereador Carlos ressaltou a necessidade 

sobre a iluminação do município, especialmente no povoado de Bom Jesus da Boa Vista, momento 

em que os Vereadores Giovanni e Beliny também prestaram informações acerca da substituição das 

lâmpadas, esclarecendo que as providências estão sendo tomadas. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada será assinada, secretária ad’hoc Juliana Camocardi.  
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